
                                                 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΣ της ΚΟΜΠ                                                           

24/11/2022, 5.30μμ στο Ολυμπιακό Μέγαρο, Λευκωσία   

8/22 

Παρόντες : Όλοι, πλην Π.Μακρή και Γ.Γεωργιάδη     

Ημερήσια Διάταξη : 

1. Ανανέωση Ιστοσελίδας –Προσφορές 

Η υπάρχουσα ιστοσελίδα της ΚΟΜΠ θεωρείται από αρκετούς 

ερασιτεχνική και απαρχαιωμένη και χρειάζεται η ανανέωσή της από 

επαγγελματίες.                                                                                           

Σχετικά έχουν ληφθεί κάποιες προσφορές εκ των οποίων η προσφορά 

Πασιαρδή, ο οποίος θεωρείται σαν ο πιο κατάλληλος παρόλο που η τιμή 

του είναι αρκετά ψηλή (€1400+ΦΠΑ για την ανανέωση και 

€450+ΦΠΑ/χρόνο για το hosting). Ο Φίλιππος και η Φρόσω  

αναλαμβάνουν να έλθουν σε επαφή με τον Πασιαρδή. 

 

2. Φεστιβάλ 2023 

Η Talia Lebel από το Ισραήλ πληροφόρησε ότι ήδη έχει κλείσει για το 

Φεστιβάλ 10-11 δωμάτια και αρκετοί παίκτες έχουν κλείσει και τις 

πτήσεις τους.                                                                                                         

Εγκρίνεται η δαπάνη (€200-€250) για τη διαφήμιση του Φεστιβάλ στο 

bulletin του Ισραήλ.                                                                                          

Η May Khouri από την Αίγυπτο επεσήμανε ότι οι μέρες διεξαγωγής του 

Φεστιβάλ συμπίπτουν με το ραμαζάνι και έτσι είναι αδύνατο να έλθουν 

μουσουλμάνοι παίκτες. Θα κάνει όμως προσπάθεια να φέρει  

χριστιανούς.                                                                                            

Για Director στο Φεστιβάλ προτείνεται ο Μίλτος Κουτούγκος και ο 

Φίλιππος θα επικοινωνήσει μαζί του. 

 

 

3. Ημερολόγιο και τρόποι διεξαγωγής των αγώνων της ΚΟΜΠ                        

για το 2023   



Αποφασίζονται τα πιο κάτω: 

Αν στο διαγωνισμό δηλώσουν συμμετοχή 32 παίκτες που αντιστοιχούν 

σε 8 τραπέζια τότε ο διαγωνισμός θα διεξάγεται  σε ένα session.                                                                                                          

Αν οι παίκτες που συμμετέχουν θα αντιστοιχούν σε παραπάνω από 8 

τραπέζια τότε ο διαγωνισμός θα διεξάγεται σε 2 sessions και στο 

δεύτερο session θα παίζουν μόνο τα 10 πρώτα ζευγάρια που 

αντιστοιχούν σε 5 τραπέζια. 

Για τους αγώνες επιλογής παικτών για την ΕΟ η Φρόσω θα εκδώσει 

σχετική ανακοίνωση προς τους ομίλους για δήλωση ενδιαφέροντος από 

μέλη τους, μέχρι τις 6 Ιανουαρίου 2023. 

Η διεξαγωγή των αγώνων Open pairs να παραμείνει τον Νοέμβριο. 

Ο Νίκος εισηγείται  την διεξαγωγή διαγωνισμού αγώνων ομάδων σε 

μορφή Cup League. 

Ο Ερρίκος θα ετοιμάσει το ημερολόγιο όλων των αγώνων για το 2023.                                                                                                                        

Ο Όμιλος Λευκωσίας θα διοργανώσει στις 11 Ιανουαρίου στο οίκημά του 

διαγωνισμό Μπριτζ και κοπή Βασιλόπιττας με δείπνο.  

 

4. Εισήγηση ΝΝ για αίτηση χορηγίας από ΟΠΑΠ 

Παλαιότερα ο ΟΠΑΠ αντιδρούσε σε χορηγίες προς ομοσπονδίες που 

υπάγονται στον ΚΟΑ λόγω του ότι είναι χορηγός του ΚΟΑ. Εν τούτοις 

επειδή στην ιστοσελίδα του υπάρχει ειδική σελίδα για χορηγίες, ο ΝΝ 

προτείνει να κάνουμε την σχετική αίτηση και να ελπίζουμε σε θετική 

ανταπόκριση. 

Ο ΝΝ εισηγείται επίσης να προταθεί, με επιστολή που θα ετοιμάσει ο 

ίδιος, σε εταιρείες να γίνουν χορηγοί της ΚΟΜΠ επί ετησίας βάσεως 

χωρίς να αναγράφεται το ποσό που ζητούμε. 

 

5. Άλλα Θέματα 

α) Ο Κυριάκος επισημαίνει την ανάγκη εκπαίδευσης νέων διαιτητών των 

αγώνων μπριτζ. Επομένως πρέπει να διοργανωθεί εκπαιδευτικό 

σεμινάριο από ξένους εμπειρογνώμονες για το σκοπό αυτό. Θα 

μπορούσαμε να φέρουμε τον Μίλτο 2-3 μέρες πριν ή μετά το φεστιβάλ 

για να το αναλάβει. Οι Όμιλοι θα πρέπει να προτείνουν μέλη τους για 

συμμετοχή σε τέτοιο σεμινάριο.  

 



       β) Εγκρίνεται αίτημα της ομάδας Smooth Operators για αντικατάσταση 

του μέλους της Γ.Γεωργιάδη ο οποίος για λόγους υγείας δεν μπορεί να 

λάβει μέρος στον τελικό του Κυπέλλου Ομάδων που έχει διοργανωθεί 

πρόσφατα από την ΚΟΜΠ.  

 

       γ) Στην προπονήτρια της ΕΟ θα καταβληθεί το ποσόν των €500 για τις 

προπονήσεις το 2022. 

 

 

 

       Ο Πρόεδρος                                                          Η Γραμματέας 


